



В Орске индивидуальный предприниматель подозревается в уклонении от уплаты налогов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с физического лица, совершенное в крупном размере).

По данным следствия, в период 2012 года индивидуальный предприниматель уклонился от уплаты налогов с физических лиц путем предоставления в налоговые органы налоговые декларации, содержащие заведомо ложные сведения. Общая сумма задолженности составила свыше 700 тысяч рублей.

Основанием для возбуждения уголовного дела явились материалы налоговой службы.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Для определения размера ущерба, причиненного бюджету, будет назначена бухгалтерская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Октября 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/814142>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области
